JEACTBHSA CBC CTEINEHH

1. 3am. CB'bp}KeTE?., CJIE]1 KaTO NMpPEeCMETHETE!

6".6" 6. 6" 6°.6" 6°.6% 67.6°

6]2 6]!! 62? 6‘.‘ 62[!

2. 3an. IIpecmernere n n3Gepere NpaBHIHKA OTTOBOP:

8%:8%= 8"
(-2)":(-2)'= (-2)"
134 :13%= 13"
107 :10" = 10°
787 :78% = 7.8
(=6.D*:(-63)"= (-63)°

3. 3an. [Ipecmernere n usbepere npaBUIHUA OTTOBOP:

(5%)% = - 51
(3')' = : 3"
7)) = g™ 2¢
8*) = B* 8"
(10%)* = 10" 10°
(40")" = 40 40™
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4. 3an. [pecmetnere:

8= 27° = 378°% =
1,5° = (-7 = (-6,2)°
5. 3am. M36epeTe npaBnIHNsA OTTOBOP:
577 = 127 =
1 1 I
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